Carta para Empleados del Censo:
Estimados empleados,

Cada 10 años, nuestro país se somete a un conteo de todas las personas que viven en los Estados Unidos. El Censo es una iniciativa importante por muchas razones.

En Texas, no contar el 1 por ciento de la población le costaría a nuestro estado $ 300 millones anuales en fondos federales para servicios de atención médica, escuelas de calidad, viviendas económicas y programas de alimentación.

Las empresas confían en los datos del Censo para los estudios de mercado, desarrollo económico y dónde expandirse. En un área de rápido crecimiento, como el norte de Texas, este último elemento es extremadamente importante. Si no tenemos un conteo exacto del crecimiento de un área, entonces una empresa podría no expandirse en una comunidad floreciente.

Para asegurar un conteo completo, tenemos que trabajar para asegurarnos de llegar a las comunidades difíciles de contar. Estas comunidades incluyen niños menores de 5 años, inmigrantes, personas de color, familias que se mudan con frecuencia y personas que enfrentan barreras idiomáticas. Y, con el primer Censo en línea, eso agrega otra barrera a quienes no tienen acceso al Internet.

Se está realizando un gran esfuerzo para garantizar que estas comunidades sean contadas, tendremos que trabajar todos juntos para que tenga éxito. Comenzará a recibir información del Censo esta primavera, incluyendo cómo completar el Censo en línea. Sin embargo, hay mucho trabajo por hacer antes de eso. Le animo a que comparta la importancia del Censo con su familia, amigos y vecinos. Hable acerca de la importancia de un conteo completo para el futuro de nuestras comunidades. Y haga su parte para asegurarse de contar a su familia.

El Censo cuenta porque usted cuenta y porque nuestro futuro cuenta.
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